

Фрагмент книги "Мои Жизни"

Содержание

Введение

Словарь акронимов(сокращений)

1 | Моя жизнь до прихода на Землю

2 | Моё первое воплощение на Земле

3 | Нисходящая спираль

4 | Движение вверх

5 | Венерианская Школа Мистерий

6 | Подготовка к миссии Иисуса

7 | Завершение миссии Иисуса

8 | Как было создано христианство и уничтожена Миссия Иисуса

9 | Падшие существа в современном мире

10 | Армагеддон 20-ого века

11 | Эпилог

Словарь акронимов(сокращений)

АВК (Агенты Власти и Контроля)

НСВ (Нарушенная Способность Воображения)

ОК (Орудие Контроля)

ЗИН (Запрограммированная Иллюзия Нормальности)

НС (Необоснованная Социофобия)

НРОП (Неконтролируемая Реакция Общественного Подавления)

ПОВ (Патологически Ограниченное Восприятие)

ОГП (Очень Грубое Пробуждение)

ОРП (Очень Радостное Пробуждение)

НЛМ (Намеренно Ложное Мышление)

ШСУ (Школа Суровых Ударов)

Часть 1 | Моя жизнь до прихода на Землю

1

Людей можно разделить на две категории: тех, кто задумывался над вопросом: «Почему я здесь?», и тех, кто не рассматривал этот и связанные с ним вопросы. Из-за того, что материя, из которой состоит Земля, гораздо плотнее, чем подавляющее большинство обитаемых планет, здесь легко игнорировать определённые вопросы. И всё же, с учётом плотности материи, никто не может пренебрегать этими вопросами вечно. Плотная материя определяет ограниченный срок жизни для тел, которые мы используем как проводники для взаимодействия с этой планетарной энергетической матрицей. Итак, наступает момент, когда с человеком происходит ОГП (Очень Грубое Пробуждение) и он осознаёт, что его нынешнее тело умрёт в обозримом будущем. Это выносит некоторые вопросы на первый план его ума. Можно временно откладывать их, но эти вопросы в конце концов неизбежны.

Тех, кто задумывался над этими вопросами, можно, в свою очередь, разделить на обнаруживших ответы и не нашедших их. Я нашёл ответ на вопрос, почему я лично пребываю на этой планете, принадлежащей к самой низкой категории обитаемых планет в нашей вселенной. Я пишу с целью дать полное объяснение того, почему я здесь. И описывая ключевые аспекты моего долгого путешествия на этой и нескольких других планетах, я действительно дам полное и завершённое объяснение.

Хочу уточнить, что я дам объяснение того, почему лично я здесь. Это будет индивидуальное, субъективное объяснение. Я говорю это, потому что главная проблема на плотных планетах,

подобных Земле, в том, что большинство их обитателей (таких планет осталось относительно мало в нашей вселенной) не поняли центральную динамику на этих планетах.

Основная динамика плотных планет в том, что каждый отдельный обитатель получает индивидуальный – субъективный – опыт. На планете из плотной материи категорически невозможно получить что-то, кроме субъективного опыта. В сущности, сама цель плотной планеты – предоставить людям полностью субъективный опыт. Мы будем получать этот тип опыта, пока не испытаем достаточно, после чего сможем подняться на менее плотную планету, чтобы продолжать наше индивидуальное развитие. В то же время из-за плотности материи большинство жителей плотных планет не понимают, почему они пребывают на такой планете. Мы здесь, потому что ещё не превзошли желание сделать наш субъективный опыт универсальным.

Посмотрите на планету Земля. Вы увидите бесчисленные конфликты и проблемы. На поверхностном уровне у них, кажется, много разных причин. Но если вы заглянете за внешнюю оболочку, то увидите, что борьба между людьми и группами имеет только одну причину. Большинство людей имеет некоторую потребность сделать их личный опыт универсальным. Мы не можем просто испытать свой опыт и позволить другим испытывать свой. Нам нужно стараться заставить других людей принять наш субъективный опыт и утвердить его как универсальный и превосходящий их собственный.

Для относительно малого числа людей эта потребность достигла колоссальных размеров и стала навязчивой идеей. Не

они имеют потребность, но потребность владеет ими. Эти люди пытались придумать любое количество объяснений, чтобы придать некоторый вид непререкаемого и неоспоримого авторитета их субъективному опыту. Они отчаянно хотят предоставить окончательное и авторитетное объяснение того, что их субъективный опыт не является таковым, но является всеобщим, что он не относителен, а абсолютен, что он не является временным, но имеет некое долгосрочное, даже вечное значение.

В качестве основного инструмента для этого они создают различные системы убеждений и заявляют, что идеи, составляющие систему, имеют некий неоспоримый авторитет. Религиозные деятели заявляют, что их идеи даны неким непогрешимым богом – богом, который всегда где-то в другом месте, так что вы не можете проверить их заявления, но должны принять их, потому что они говорят так. Политические идеологии притязают на политическую или историческую необходимость, а это означает, что однажды общество примет их утверждения, хотя доказательства нет. И религиозно-политическая система, названная научным материализмом, заявляет, что наука подтвердила правильность её идей, или что они базируются на законах природы.

Какой бы ни была система, основная динамика одна. Некоторые люди используют систему, чтобы сказать остальному населению, что они должны испытывать определённый тип жизненного опыта на этой планете. Есть только одна битва на Земле, и она вызвана несколькими небольшими группами, желающими контролировать жизненный опыт большинства. Борьба за власть никогда не ведётся ради физических ресурсов, земли или силы власти. Её целью всегда является контроль происходящего в умах людей. Физические условия – только

средства для достижения контроля над вашим жизненным опытом. Это делается потому, что те, кто может контролировать ваш жизненный опыт, может контролировать то, что вы делаете с вашей жизненной энергией. А энергия гораздо важнее денег или власти, потому что энергия – это деньги, власть и всё остальное.

На планете, состоящей из плотной материи, нет абсолютно никакого универсального опыта – и не должно быть. Вам предназначено иметь субъективный опыт, пока вы не осознаете, что вы получаете субъективный опыт, и сознательно не решите, что хотите перейти на следующий уровень, где вы можете получить другие опыты, доступные в нашем необъятном и очень сложном мире (я не использую слово «вселенная», потому что весь наш мир гораздо больше материальной вселенной). Именно плотность материи позволяет вам иметь субъективный опыт, потому что на плотной планете вы не можете прямо ощутить, что существует нечто за пределами материи. Вы можете верить, что ваш субъективный опыт универсален, потому что вы не можете постичь, насколько субъективно ваше чувство универсального.

Основная проблема на Земле в том, что определённые люди смогли перенести свой субъективный опыт на других, создав систему, которая – всё ещё вытекая полностью из субъективного опыта – создавала впечатление универсальности, будучи принятой множеством людей, позволивших ей формировать их личный опыт. Организаторы таких систем верят, что если только они смогут заставить всех людей на Земле принять их систему, тогда она поистине обретёт некую абсолютную действительность и авторитетность. Они верят, что это даст им то, чего они в конечном счёте жаждут, а именно – полный контроль над вселенной – каким они видят его.

Эти люди не были среди коренных жителей этой планеты, но они здесь уже очень долго (дольше, чем я). В каждую эпоху они создавали различные группировки правящей элиты, поэтому я называю их АВК (Агенты Власти и Контроля). Впрочем, я не продвигаю теории заговора, потому что АВК разделены по своей природе, и часто противостоят друг другу как две или более группы, ищущие окончательного контроля. Поэтому они не могут по-настоящему устроить заговор. Большинство конфликтов в истории (которая длится гораздо дольше, чем принято считать) имеет свои корни именно в этом противоборстве. Одна группа АВК формирует существующую элиту, и с ними борется другая группа – стремящаяся к власти элита. Члены существующей элиты обратили население в рабов. Члены стремящейся к власти элиты заявляют, что они освободят население от рабства, но их реальная цель – сделать людей своими рабами.

Как я опишу, я был среди таких людей очень долгое время, и, наблюдая за ними, создающими некоторые из самых диких событий в истории, я осознал, что их усилия изначально тщетны. Я также увидел, что, однажды создав или приняв одну из этих универсальных систем, вы становитесь жертвой самого распространённого синдрома на этой планете, а именно НСВ (Нарушенной Способности Воображения).

Это неизбежно вводит вас в постоянную борьбу с врагом, определённым вами самими, заставляя вас смотреть на других человеческих существ через фильтр отделённости, который вызывает Необоснованную Социофобию (НС). Вы больше не можете принять, что вы на планете, где свободная воля – основной закон. Вы не можете позволить другим людям выражать их свободную волю, вам просто нужно стараться подавить её. Некоторых людей это приводит к следующему

уровню паранойи, где они хотят активно подавлять свободу других, страдая от Неконтролируемой Реакции Общественного Подавления (НРОП). Это происходит потому, что все АВК страдают от Патологически Ограниченного Восприятия (ПОВ), и поэтому не могут видеть никакой связи между собой и другими людьми. Они пали жертвой одной из наиболее распространённых иллюзий на этой планете, а именно, что вы можете вредить другим людям, не причиняя вреда себе.

Причина, по которой я начинаю, уделяя столько внимания этим АВК, двояка. Прежде всего, моя личная история (на Земле) очень тесно связана с этими существами. Не лишним было бы сказать, что они играют большую роль в том, почему я на этой планете и всё ещё нахожусь здесь, как и большинство из нас. Не преувеличением будет и то, что лишь поняв, как лично иметь дело с АВК, я осознал, почему я здесь, и что потребуется от меня, чтобы выбраться отсюда. Итак, они – неизбежная часть моей истории.

Другая причина для разговора об АВК в самом начале в том, что они существенно ограничивали мою способность рассказать свою историю. Чтобы рассказать историю того, как я пришёл на эту планету, как я в конце концов достиг осознания – кто я, и почему я здесь, мне нужно дать вам много идей, которые будут полностью чужды – и скорее всего противоположны – вашему нынешнему взгляду на жизнь. На этот взгляд очень сильно повлияли АВК и Орудия Контроля (ОК), созданные ими.

В ходе рассказа моей истории я должен буду уйти далеко за пределы того, что вас научили думать о жизни. Мне нужно будет потревожить вашу ЗИН (Запрограммированную Иллюзию Нормальности) так резко, что большинство людей, вероятно,

отвергнут мои слова. Суровый факт в том, что 99% человеческих существ АВК настолько сильно промыли мозги, что эти люди отвергнут осознания, которые могли бы освободить их от ОК. Ваше программирование может быть настолько сильным, что вы протестуете и заявляете, что не подвергнуты этой обработке, что ваша система говорит истину о жизни. Вы будете сопротивляться ОГП (Очень Грубому Пробуждению), нападая на то, что может освободить вас.

Повторюсь, из-за моего столь долгого пребывания на этой планете и наблюдения за АВК в течение нескольких исторических эпох, я выработал полное уважение к свободной воле. Если вы хотите верить, что вам не промывали мозги, я счастлив оставить вас в этом состоянии ума (в любом случае, я не могу сказать ничего из того, что вы бы приняли). Я знаю, что вы имели недостаточно этого опыта, и что неотвратимое колесо времени рано или поздно приведёт вас к точке, где вы захотите чего-то более высокого. Это может произойти много позже моего ухода с этой планеты, стало быть, это не моя ответственность. Фактически, сейчас я знаю, что я не покину эту планету, пока не приму полностью, что другие существа – не моя ответственность. Я здесь не для того, чтобы менять других (особенно АВК), но только лишь исключительно для того, чтобы изменить себя. Не является моей целью и изменение чего-либо на этой планете.

Я знаю, что некоторые будут ссылаться на распространённое определение «промывки мозгов» и скажут, что согласно текущей концепции психологии, «промывание мозгов» возможно, только если людей держат в изоляции без контактов с кем-то за пределами их тюрьмы. Поэтому они не имеют объективных ценностных ориентиров, чтобы проанализировать, что им говорят те, кто их программирует.

Обычный пример – американские солдаты, которым промывали мозги во время Корейской войны. Итак, мои вопросы следующие: «Когда в последний раз вы отправлялись куда-нибудь с этой планеты? Когда вы в последний раз покидали физическое тело? Много ли вы общались с внеземными существами в последнее время?»

Да, вы в действительности замкнуты в очень ограниченной среде, и у вас нет ценностных ориентиров вне этой планетарной единицы. Так каким образом вы можете избежать принятия некоторых из агрессивных программ маленькой элиты АВК, которые отчаянно пытаются заставить вас смириться с тем, что вместо получения вашего субъективного опыта, вы должны иметь такой субъективный опыт, который они создали для вас, и почитать их как всеобщий и неоспоримый авторитет на Земле?

Я знаю, что Авраам Линкольн известен своим высказыванием: «Вы можете постоянно обманывать некоторых людей или всех людей некоторое время, но вы не можете постоянно дурачить всех людей». В каком-то смысле он был прав, но думаю, он имел ограниченное представление о реальной временной шкале. Я лично могу засвидетельствовать, что в действительности можно обманывать всех людей по крайней мере пару миллионов лет, и я сомневаюсь, что старый добрый Эйб имел в виду именно это.

Поэтому позвольте мне просто закончить то, что оказалось странной вступительной главой, словами о том, что я вполне осознаю, чем АВК ответят на мою книгу. Прежде всего они попытаются игнорировать её, надеясь, что большинство людей сделают то же самое. Здесь им поможет ЗИН (Запрограммированная Иллюзия Нормальности), которую они

создали, ведь то, что я скажу, выходит далеко за рамки доктрин их ОК (Орудий Контроля).

Если достаточное количество людей откажутся ограничиваться ЗИН (Запрограммированной Иллюзией Нормальности) и начнут обращать внимание на то, что я пишу, АВК скажут: «По какому праву вы это говорите?» Они захотят, чтобы я доказал свой авторитет и обоснованность идей, которые я представляю. Вы видите здесь иронию?

Я собираюсь рассказать вам историю, которая выходит далеко за пределы ЗИН (Запрограммированной Иллюзии Нормальности), созданной АВК с помощью их ОК (Орудий Контроля). При этом они скажут, что пока я не докажу свой авторитет и свои идеи, опираясь на стандарт, определённый их ЗИН, у меня не будет значения и обоснованности. Это центральная динамика, которая мешает людям на плотных планетах пробудиться и освободиться от АВК. Это то, что часто создаёт самоусиливающуюся нисходящую спираль на таких планетах, что приводит к очень разрушительным физическим обстоятельствам. Это происходило несколько раз в ныне забытые эпохи на этой планете. Это уничтожило несколько цивилизаций, которые достигли гораздо более высокого уровня технического развития, чем наше (без повышения сознания, которое позволяет людям использовать технологии, не разрушая себя – в этом они очень похожи на нашу цивилизацию).

Мой ответ – я не претендую на авторитет и не представлю доказательств или даже аргументов для своих идей. Я пришёл к осознанию идей, о которых я собираюсь вам рассказать, в ходе очень долгого процесса поиска ответов из более высокого, чем АВК, источника. Для тех, кто не прошёл через свой собственный

процесс открытий, мои идеи будут казаться фантазией, ересью или бессмыслицей (или всем вышеперечисленным) – и в точности так и должно быть. Люди не освободятся от АВК, пока не станут готовыми подвергать сомнению ПОВ (Патологически Ограниченное Восприятие), и тем, кто ещё не начал этот процесс, мои идеи будут казаться слишком неправдоподобными. Пройдя тяжёлые уроки, я выучил, что я ничего не могу с этим сделать – и я принял, что мне это не нужно. Для тех, кто прошёл такой же процесс, как и я, мои идеи будут обоснованными, потому что они резонируют с тем, что им уже известно изнутри. Конечно, ничто не пугает АВК больше, чем люди, которые осознают, что они могут знать изнутри и не нуждаются во внешнем авторитете. Другая вещь, которую АВК скажут, – что я делаю ровно то же самое, в чём обвиняю их, а именно – беру свой личный опыт и пытаюсь сделать его универсальным, заставив вас принять его. Это в точности тип «утончённого» контраргумента, который они используют для нейтрализации тех, кто начал сомневаться в их ОК. Это происходит из их НЛМ (Намеренно Ложного Мышления), и у них очень много опыта в использовании его против других и друг друга. Это правда, что по плодам их вы можете узнать их, но это включает в себя больше, чем действия, и вы можете быстро научиться определять их по их мышлению.

На самом деле, я пишу не из-за того, что хочу, чтобы вы приняли это. Я пишу это, потому что это является частью моего личного процесса подготовки для окончательного ухода с этой планеты. Мне нужно написать это, чтобы прояснить ситуацию в моём собственном сознании и посмотреть, не привязан ли я к изменению кого-либо или чего-либо на этой планетарной единице. (У меня возникло искушение сказать «испорченной планете», но это было бы оценочным суждением, что является одним из красноречивых свидетельств привязанности).

Откровенно говоря, мои дорогие, мне нет никакого дела до того, как вы или АВК отреагируете на книгу. Я осознаю, что процесс письма полностью субъективен. Вы читаете – и это также всецело субъективный процесс. Тем не менее, таково реальное положение дел. АВК верят, что если они смогут превратить свой личный опыт в универсальный (заставляя людей на этой планете принять его), то авторитеты в царстве выше Земли должны принять АВК и впустить их. В реальности единственный способ выбраться с этой планеты – это повисить ваш личный опыт до точки, где вы больше не идентифицируете себя с ним. Вы видите, что он субъективен, и вместо того, чтобы пытаться сделать его универсальным, вы принимаете, что он всегда будет и может быть только субъективным. Тогда вы осознаёте, что вы – более, чем субъективный опыт. Мне потребовалось почти два миллиона (я сказал 2 000 000) лет на этой планете, чтобы прийти к этому осознанию. Вам нужно следовать вашему собственному процессу достижения этого осознания. Впрочем, на этом пути у меня были учителя, помогавшие мне. Нам необходимо получить некоторое количество опыта на этой планете, прежде чем мы будем готовы видеть динамику, описанную мной. Но нам не нужно испытывать каждый возможный опыт, ведь мы действительно можем учиться на опытах других. Как мне помогли другие, возможно, и моя история сможет помочь вам; не вызывая в вас слепой веры, но приводя вас к внутреннему переживанию этого.

В сущности, жизнь на этой планете – это поступательный процесс, где мы начинаем на низшем уровне самоосознания и постепенно (иногда крайне постепенно) растём к более высокому уровню самоосознания. Каждый шаг в этом путешествии вызван опытом пробуждения от более низкого

чувства идентичности. Мы осознаём: «О, я не это ограниченное я; я – более, чем это я». Таково Очень Радостное Пробуждение (ОРП).

Этот опыт может быть спровоцирован двумя путями. Первый – мы имеем фактический физический опыт, который затем вызывает сдвиг в уме. Тем не менее, единственный способ, которым любой из нас может сделать это в приемлемый срок (и два миллиона лет на самом деле вполне приемлемы, учитывая сложность задачи), в том, что мы также испытываем изменяющие опыты без физического воздействия (что всегда занимает время, иногда невероятное количество времени и повторений). Другими словами, мы имеем опыт, произведённый в самом уме (без необходимости физического переживания), в результате вдохновения извне ума. (Это по-настоящему пугает АВК).

Один из способов получить этот внутренний изменяющий опыт (который АВК и все их ОК отчаянно отрицают) – это быть вдохновлённым переживаниями и инсайтами других. Так, возможно, написание мной этой истории может спровоцировать изменение в других. И, возможно, эти мои слова демонстрируют, что я не вполне еще превзошёл желание изменить что-либо на этой планете, то самое желание, которое привело меня сюда в самом начале.

Итак, я (сознательно) не пишу это в надежде убедить кого-то в чем-то. Я пишу, потому что осознал и принял, что имею право быть в воплощении на Земле. Я имею право быть тем, кто я есть, а это значит, что я имею право выйти за пределы стандарта того, что предполагается под бытием человеческим существом согласно АВК и их ЗИН (Запрограммированной Иллюзией

Нормальности). Я имею право выражать себя. Я имею право рассказать мою историю.

2

Я хорошо осознаю, что некоторые люди истолкуют идеи в этой книге, как имеющие некую универсальную ценность, возможно даже авторитет. Я не утверждаю, что это так, и не утверждаю обратного. Я лишь говорю, что любая ценность или авторитет, который вы придаёте этой книге, – полностью продукт вашего личного опыта. Я отказываюсь пытаться перенести мой личный опыт на вас.

Как было сказано, личный опыт может быть субъективным или индивидуальным. У всех нас есть внешний ум или характер, и когда мы смотрим на мир через него, наш опыт полностью субъективен. Но у нас также есть способность выйти за пределы внешней личности и иметь опыт, который не является субъективным, но всё ещё индивидуален. Это требует, чтобы вы приняли то, что утверждено глубоко внутри вас самих, вступая в контакт с той частью вас, которая пришла с уровня, находящегося за пределами субъективного опыта, и может вернуться туда, когда вы разгадаете загадку, которая привела вас сюда. Это можно сравнить с ситуацией, когда вы стоите в некотором месте и осматриваете пейзаж. Когда вы носите цветные очки и не знаете этого, ваш опыт субъективен. Если вы снимаете очки, ваш опыт уже не субъективен, но всё же индивидуален, потому что вы смотрите на пейзаж с локализованной точки зрения. Пока вы находитесь в физическом теле на плотной планете, не может быть иначе.

Итак, вы видите, в предыдущем параграфе я уже ударился о «потолки мышления», определённые несколькими популярными ОК (Орудиями Контроля) на этой планете, и

нарушил их. Что самые распространённые ОК говорят о вас? Что вы – изначально ограниченное существо, вы продукт факторов, полностью вне вашего контроля, будь то далёкий бог на небесах, случайные изменения или непреложные законы природы. Факт в том, что ни один из нас не является изначально ограниченным существом. Мы начинаем с очень локализованным чувством «я», но у нас есть потенциал расширять наше чувство «я», и нет заложенного ограничения того, насколько далеко мы можем зайти в этом процессе. Нет силы извне нас самих, которая бы действительно могла ограничить расширение самоосознания.

На планете Земля АВК сумели заставить большинство людей верить, что есть такие ограничения. Они использовали либо религию, либо политическую идеологию, либо материализм, чтобы определить вас как ограниченное существо. Они сделали это, как я сказал, из-за их навязчивой потребности контролировать нас, что является продуктом их Необоснованной Социофобии (НС), включающей полностью неверное убеждение, что они могут сделать свой субъективный опыт обладающим универсальной ценностью и авторитетом.

Итак, у нас на Земле странная ситуация. В реальности, ни одна сила вне нас не может ограничить расширение вашего самосознания. Однако большинство людей верят, что их саморасширение ограничено, и на самом деле имеет некую временную «реальность». АВК являются внешней силой, и они смогли заставить большинство из нас верить, что наше самовыражение ограничено. И пока вы верите в свою ограниченность, вы, поистине, ограничены. Или скорее, вы будете вести себя как ограниченные, а это значит, что вас можно контролировать.

Вы видите основную иронию на Земле и других плотных планетах?

Из-за того, что материя настолько плотная, кажется, что наша способность изменять её очень ограничена. Это укрепляет иллюзию, что мы – бессильные существа. Пока мы верим, что мы ограничены, мы с большей готовностью покоряемся контролю АВК. А это значит, что до тех пор, пока мы верим, что должны позволять им контролировать нас, они действительно контролируют нас. Однако их контроль основан на поддержании иллюзии, из которой он проистекает. И поэтому они пойдут на любые возможные меры, чтобы утихомирить тех, кто бросает вызов центральной иллюзии, позволяющей им продолжать верить, что всё под контролем. Как я объясню позже, я видел, насколько далеко они могут зайти. АВК поистине имеют навязчивую потребность чувствовать, что они всё контролируют, и эта потребность полностью контролирует их. Вы не можете пытаться контролировать других, сами не будучи контролируемы.

Впрочем, я отвлёкся. Что я в действительности хотел сделать, так это начать эту часть словами: «Много-много лет назад, в царстве, далеко за пределами материальной вселенной...»

И снова, мы ударяем в потолок мышления, определённый Орудиями Контроля (ОК). Некоторые из них говорят, что за пределами материальной вселенной ничего нет. Другие скажут, что есть некий далёкий небесный мир, но он населён только совершенными существами, а раз вы изначально порочны, вы не пришли оттуда.

Всё это ложь, и цель её – контролировать вас. АВК убеждены, что если вы пробуждаетесь к тому, кто вы на самом деле есть, то это главная угроза их правлению на Земле (и на этот раз они

правы). Поэтому они сделали всё, что могли придумать со своей НСВ (Нарушенной Способностью Воображения), чтобы заставить вас поверить в некую выдумку о том, кто вы есть, откуда вы пришли, и что вы можете делать на этой планете. Теперь позвольте мне рассказать вам, что я открыл насчёт того, кто мы есть на самом деле.

Вы не продукт материальной вселенной. Вы не возникли в этой вселенной. Вы пришли из другого царства и изначально вошли в эту вселенную в состоянии самосознания, которое очень отличалось от того, что вы имеете сейчас. В течение очень долгого периода времени, включающего принятие множества разных физических тел на этой и других планетах, вы выстроили своё нынешнее чувство идентичности, ваше нынешнее чувство «я». Вы строили это «я», реагируя на, скорее всего, очень жестокие и болезненные опыты, которые вы имели в этой вселенной и, в частности, на этой планете. Вы выберетесь из этого ограниченного царства, только позволяя этому реакционному «я» постепенно умирать и возвращаясь к своему изначальному чувству идентичности, вашей изначальной невинности. Здесь, конечно, есть другая проблема, ведь то, что я только что сказал, идёт вразрез со всеми ОК (Орудиями Контроля) на Земле. Земля – планета плотной материи. Среди буквально миллиардов планет в материальной вселенной с самоосознающими жизнеформами, лишь очень маленькая часть имеет материю столь же плотную, как Земля. Большинство самоосознающих существ в нашей вселенной сейчас эволюционировали на такой уровень самосознания, что живут на планетах с материей гораздо менее плотной – и потому более податливой, более отзывчивой к разуму.

Функция планеты плотной материи – служить в качестве некоторого рода последней попытки помочь существам, которые ещё не способны принять фундаментальное осознание материальной вселенной, а именно, – что материя подчиняется разуму. Да, в противоположность тому, что вам говорят все ОК (Орудия Контроля) на Земле, материя принимает форму, потому что на неё воздействуют самоосознающие умы (включая нас, но не ограничиваясь нами). Когда вы принимаете это, вы можете начать воплощаться на планетах с меньшей плотностью, что облегчает для вас развитие вашей способности сознательно формировать материю, используя все четыре уровня вашего ума. Конечно, большинство из нас начинают путешествие на планетах с меньшей плотностью материи.

По причине невероятно огромного периода существования нашей материальной вселенной и служения её домом для самоосознающих существ, подавляющее большинство её обитателей приняло этот факт. Очень небольшой процент не был готов сделать это, и здесь может быть только одна причина. Эти существа не готовы принять, что они сами создали физические обстоятельства, с которыми они сталкиваются в материальной вселенной. Они не были готовы принять ответственность за себя и свою ситуацию. Чтобы дать им ещё одну возможность, их направили на плотные планеты.

Я знаю, это может казаться противоречивым. Я имею в виду, что на планете с плотностью материи, подобной земной, легко поверить, что наши умы не имеют власти формировать материю, и что наши обстоятельства созданы силами полностью вне нашего контроля, будь то некий бог на небе, некоторые группы людей или законы природы... И поэтому кажется, что плотность материи только служит укреплению иллюзии, что мы не создавали наших обстоятельств.

Я понимаю, что это может казаться парадоксом. Зачем существ, страдающих от иллюзии, помещать в среду, усиливающую эту иллюзию? Причина проста. Существа, которые пришли на Землю, не были готовы отвечать на вдохновение других. Им необходимо иметь физический опыт, прежде чем их умы смогут совершить сдвиг, и это должен быть экстремальный опыт. Это то, что они получают на Земле. Так как материя столь плотная, возможно создать некоторые очень жестокие физические обстоятельства, порождающие огромное количество страдания. Вам нужно просто бегло просмотреть исторические книги, чтобы увидеть, что я имею в виду. Или, возможно, вы на самом деле пережили это. Довольно тревожащий факт в том, что подавляющее большинство людей, воплощающихся сейчас на Земле, не открыты к обучению лёгким способом, поэтому они зачислили себя (конечно, неосознанно) в Школу Суровых Ударов (ШСУ).

Итак, я знаю, что это звучит парадоксально, но если говорить о состоянии ума, доминирующем на Земле, то парадокс встроен в само его основание (как я объясню позже). Поэтому реальность в том, что, когда существа не будут слушать других, они могут измениться, только видя отражение своего состояния ума в столь сильной степени, что в конце концов они совершат Очень Грубое Пробуждение (ОГП) и начнут подвергать сомнению основной тип мышления их планетарной единицы. В прошлые времена готовность подвергать сомнению ЗИН (Запрограммированную Иллюзию Нормальности) была ограничена, но в этом веке миллионы людей достигли уровня личного развития, на котором они готовы задавать вопросы, на какой они планете, и почему здесь так много страдания. Они готовы испытать череду ОРП (Очень Радостных Пробуждений).

Что ж, я отвлёкся, давая вам некое базовое объяснение; так позвольте мне вернуться к тому, что я пытался сказать. На Земле имеется определённое количество существ, созданных, чтобы начать свою эволюцию на этой планете, когда она была в более чистом состоянии. Тем не менее, есть и очень много существ (сейчас – большинство), пришедших с других планет. Некоторые здесь, потому что провалили посвящение принятия ответственности за творческие способности своего ума. Другие пришли с различными (определёнными ими самими) спасательными миссиями, чтобы попытаться принести позитивное изменение на эту плотную планету с низким сознанием (они провалили другое посвящение, которое я опишу позже). АВК здесь по другой причине, что я также объясню ниже.

На мой взгляд, раз у нас столь разное происхождение, то очень сложно сказать что-либо общее о том, что привело нас сюда, и какие переживания мы имели прежде. Это одна из причин, почему людям столь сложно общаться и чувствовать основное родство. Другая – в конфликтах, созданных АВК. Итак, повторюсь, я могу лишь рассказать историю моего собственного прошлого, и это расскажет что-то, но возможно, не всё, о вашей.

Как вы, возможно, заметили, я склонен отвлекаться, но это частично потому, что есть огромная пропасть между ЗИН (Запрограммированной Иллюзией Нормальности) этой планеты и основными составляющими истории, которую я расскажу вам. Я постоянно обнаруживаю, что, пытаясь объяснить очевидные для меня вещи, я должен давать больше информации для тех, кто не прошёл тот же путь, что и я. Я говорил, что моим началом было: «Давным-давно, в царстве, далеко за пределами

материальной вселенной». Даже это, конечно, выходит далеко за пределы ЗИН, поэтому позвольте мне дать вам небольшую справку.

Наука на этой планете, наконец, достигла уровня, к которому многие другие планеты пришли, по крайней мере, полмиллиарда лет назад (и который, по правде говоря, был достигнут на Земле в некоторые прошлые эпохи, ныне по большей части забытые и отвергаемые всеми ОК (Орудиями Контроля)). Это уровень, где наука окончательно доказала, что мы живём во вселенной, где всё создано из энергии. Это важно, потому что материя, какой люди на Земле представляют её, не реагирует на ум, каким люди представляют его. Осознав, что материя состоит из энергии, люди видят, что мысли также форма энергии. Поскольку вся энергия состоит из волн, и они могут взаимодействовать, энергия мысли может действительно влиять на другие формы энергии. Как только вы осознаёте, что то, что вашим чувствам кажется твёрдым веществом, на самом деле создано из вибрирующей энергии, вы можете довольно быстро совершить сдвиг и принять, что ум может влиять на материю или, по крайней мере, на базовую энергию, из которой материя создана.

Я говорю, что вы можете «довольно быстро» совершить этот сдвиг, потому что Эйнштейн доказал в 1905 году, что материя – это энергия, и подавляющее большинство людей, включая учёных и философов, даже не начали принимать, что это в действительности значит. Отчасти потому, что АВК использовали свои ОК (Орудия Контроля), чтобы отрицать философские смыслы, но также и потому, что столь многие люди всё ещё не хотят принимать ответственность за творческие способности своего ума. Сейчас это быстро меняется – всё

больше и больше людей открывают умы новому способу смотреть на реальность.

Сегодня АВК отрицают силу ума, потому что именно заставив нас в первую очередь отвергать силу наших умов, они смогли захватить контроль над нами. Только держа нас в этом состоянии отрицания, они могут продолжать существование, как я объясню позже.

Так как всё есть энергия, и энергия есть вибрация, материальная вселенная не является закрытой, изолированной единицей. Мы знаем, что есть звуки, которые наши уши не могут слышать, и формы света, невидимые нашим глазам. Причина в том, что весь наш мир создан из вибраций. Земля создана из энергии, которая вибрирует на одной из самых низких частот нашего мира. Вот почему так сложно (но ни в коей мере не является невозможным) для нас иметь прямое переживание царства за пределами наших чувств. Поэтому также столь легко отрицать существование таких царств, и АВК в полной мере воспользовались этим. По существу, все ОК на планете нацелены на то, чтобы помешать вам получить прямой опыт царства, лежащего за пределами материальной вселенной (включая большинство религий).

Материальная вселенная в целом вибрирует на более высоких частотах, чем Земля, и многие обитаемые планеты находятся на гораздо более высоких частотах. Помимо материального мира существуют другие уровни вибрации. Мы можем приблизительно сравнить это с тональной шкалой, где звуки делятся на октавы. На самых низких частотах мы находим самые низкие звуки, а в более высоких октавах находим более высокие звуки.

Когда мы выходим за пределы материальной октавы, мы выходим на уровень вибрации, который я буду называть эмоциональной октавой. Именно здесь формируются наши эмоции. Выше этого находится ментальная октава, откуда берут начало наши мысли. На самом высоком уровне нашего мира – сфера идентичности, в которой определяется наше глубочайшее чувство идентичности. За пределами сферы идентичности мы найдём области более высокой категории, потому что они достигли постоянства. Четыре октавы нашего мира всё ещё временны, а это значит, что они не были возвышены (жителями, то есть нами) до достаточно высокого уровня, чтобы достичь постоянства. Когда мир создаётся, ему даётся определённый базовый уровень вибрации, и именно самоосознающие существа, населяющие мир, возвышают эту вибрацию до такой степени, что их мир достигает постоянства. Есть несколько уровней высшего царства, которые достигли постоянства, но пока я не буду вдаваться в подробности этого.

3

Лично я веду своё происхождение из высшей сферы, с её самого низкого уровня, сферы, ставшей постоянной как раз перед созданием нашего мира, как следующего звена в цепи творения. У меня было два «родителя», создавших сердцевину моего существа, а именно то, что мы можем назвать моим Высшим Я, духовным Я или (более специальный термин) Я ЕСМЬ Присутствием. Сложно описать это ограниченными словами, используемыми сейчас на этой планете (учитывая манипуляции словом со стороны АВК), но в качестве грубого объяснения мы можем сказать, что моё Я ЕСМЬ Присутствие – уникальное, индивидуальное существо, вмещающее изначальную светокопию моей индивидуальности. У вас, конечно, есть ваше собственное Я ЕСМЬ Присутствие.

Моё Я ЕСМЬ Присутствие может быть описано как самоосознающее существо, но оно создано с локальным чувством самосознания. Оно, как и всё в сотворённом мире, создано для роста. Как моё Я ЕСМЬ Присутствие расширяет своё самосознание? Посылая меня в непостоянный мир. Я – расширение моего Я ЕСМЬ Присутствия и я, так сказать, его билет в бессмертие. Благодаря моему опыту и подвигам в непостоянном мире, моё Я ЕСМЬ Присутствие расширяет своё самосознание. Когда я сдаю выпускной экзамен в непостоянной школе, моё Я ЕСМЬ Присутствие достигает бессмертия, как достигаю его и я, воссоединяясь с моим Присутствием.

Вы можете спросить, почему Я ЕСМЬ Присутствие само не сходит? Одна из причин в том, что Присутствие остаётся в высшей сфере, где оно не может быть повреждено или разрушено чем-либо, происходящим в непостоянном мире. Другая причина – Я ЕСМЬ Присутствие столь сложно, что его нельзя поместить в тела, возможные в непостоянном мире. Третья причина в том, что для того, чтобы моё Присутствие и я имели полный опыт моего временного пребывания в непостоянном мире, Присутствию нужно оставаться в высшей сфере и переживать мои опыты с этой точки зрения. Моё Присутствие испытывает то же, что и я, но оно делает это снаружи, не будучи напрямую затронутым этим. Это позволяет Присутствию использовать любой опыт, независимо от того, как я переживаю его, чтобы извлечь позитивный жизненный урок. Поразительная важность этого станет ясна позже.

Жители непостоянного мира ещё не достигли уровня сознания, где они полностью превзошли субъективность. Под этим я подразумеваю, что большинство из них по-прежнему считают себя отдельными существами и, следовательно, не испытывают, что вся жизнь едина. На планете плотной материи,

такой как Земля, это означает, что люди не видят, что то, что они делают другим, они делают и себе. Они думают, что им может сойти с рук то, что они делают другим, и никак не затронет их самих. Вы можете ясно видеть, что эта иллюзия по-прежнему очень убедительна на Земле (и лишь частично из-за плотности материи, больше в силу плотности сознания).

Коротко плотную планету можно охарактеризовать, обратившись к старой наклейке на бампер: «Всякое случается». Это можно перефразировать: «АВК заставляют всякое случаться». Если бы Я ЕСМЬ Присутствие сошло в непостоянный мир, оно могло бы быть повреждено или даже разрушено. Учитывая, сколько усилий нужно для создания Я ЕСМЬ Присутствия с индивидуальностью, отличной от триллионов и триллионов других индивидуальных существ во всём нашем мире, никто в здравом уме не стал бы рисковать им. Поэтому моё Я ЕСМЬ Присутствие отправило меня в непостоянный мир.

Так кто же я тогда? Я ничто – ничто. Вы не можете определить меня ограниченными словами, которые используются сейчас на Земле. Мы можем подойти к объяснению, сказав, что я – чистое сознание.

У моего Я ЕСМЬ Присутствия есть индивидуальность, у меня – нет. У меня нет ни личности, ни индивидуальности. У меня есть самосознание, но не осознание себя конкретным «я». Я знаю, это звучит парадоксально, и мне потребовалось несколько миллионов лет земного времени, чтобы решить эту загадку. Я знаю, что это также звучит очень тревожно, потому что мы так отчаянно хотим сохранить свою индивидуальность. Жестокий факт в том, что для того чтобы открыть нашу бессмертную идентичность, мы должны быть готовы позволять нашей смертной индивидуальности умирать ежедневно.

Но что это за индивидуальность? Я только что сказал, что индивидуальность Я ЕСМЬ Присутствия не может умереть. Что ж, а я могу спуститься в непостоянный мир, но это «я» тоже не может умереть. Я ничто, так как ничто в этом мире не определяет меня, а это значит, что я не могу быть изменён или уничтожен чем-либо в этом мире. Это также означает, что я ничего не могу сделать в этом мире. Я могу наблюдать, что здесь происходит, но я не могу испытать это изнутри, и я не могу действовать.

Чтобы стать способным испытать этот мир изнутри и что-нибудь сделать здесь, мне нужно было создать проводник. Он должен состоять из энергий четырёх уровней частот, составляющих этот мир. Прежде чем я спустился в этот мир (очень давно по земному времени), мне пришлось создать проводник, состоящий из «тела» идентичности (определяющего, как я видел себя относительно этого мира), ментального тела (определяющего мои мысли касательно того, как этот мир работает, и что я могу здесь сделать), эмоционального тела (определяющего мои эмоции, связанные с этим миром) и физическое тело, которое позволяет мне что-то делать в физической октаве на обитаемой планете. Именно в этом проводнике души была определена моя мирская индивидуальность. Изначальная идентичность, естественно, менялась и формировалась под влиянием всего, что я испытывал в непостоянном мире, и особенно невероятно сильным и разрушительным опытом, который я испытал на Земле.

Я создавал эти четыре нижних тела на защищённом уровне октавы идентичности под руководством опытных наставников.

Когда мы решили, что мой проводник готов, я впервые сошёл в физическое воплощение на планету. Это была не Земля, а другая планета с гораздо более высоким уровнем коллективного сознания и меньшей плотностью материи, чем те, что мы сейчас видим на Земле. Это значило, что моя первая планета не имела ни одного из тех жестоких и разрушительных проявлений, столь распространённых на Земле. Здесь может потребоваться некоторое объяснение.

Весь наш мир образует некую цепочку, каждое звено которой создано предыдущим. Одно звено в цепочке – одна сфера – начинается как непостоянный мир, а затем через сознательное сотворение существами, населяющими его, достигает постоянства. Наш непостоянный мир был создан самосознающими существами в царстве, достигшем постоянства прямо перед нашим. Наш мир на самом деле является седьмым звеном или сферой в целом мире. Это означает, что перед нашей сферой было шесть миров, которые достигли постоянства.

Самосознающие существа, которые создали наш мир, начали в шестой сфере и развили свои творческие способности до такой степени, что смогли возвысить свой мир к достижению постоянства. Затем некоторые из них решили создать следующую сферу, а именно ту, в которой мы живём. Сотворив четыре уровня материального мира (из своей собственной субстанции), они создали (из своего бытия) существ с самосознанием и отправили их (нас) в четыре уровня нового мира. Нам предназначено развивать наши творческие способности (как это делали наши духовные родители), пока мы не сможем коллективно возвысить наш мир до уровня постоянства.

Вы можете спросить, почему бы просто не создать мир в состоянии постоянства? Причина в том, что цель создания миров – дать самосознательным существам возможность начать с очень локализованного чувства «я» и постепенно расширять к высшему уровню самоосознания (он столь далеко над нашим, что я даже не могу этого описать). Чтоб нам пройти через этот процесс, мы должны обладать полнотой свободной воли. Это значит, что у нас должна быть совершенная свобода создавать любые условия, какие захотим, и затем испытывать наше собственное творение.

Учитывая, что мы начинаем с очень локализованным чувством «я», легко увидеть потенциальную опасность. Мир – это взаимосвязанное целое. В противоположность тому, во что АВК хотят заставить нас верить, Земля – не отдельная единица, плавающая в космосе. Мы связаны на более глубоком уровне, чем материя, со всей материальной вселенной, со всеми её четырьмя уровнями (наука на самом деле доказала нелокальность, но АВК не позволил ей повлиять на ЗИН (Запрограммированную Иллюзию Нормальности)). Вся жизнь едина, и поэтому действия индивидуального самосознательного существа оказывают эффект на целое. Цель процесса роста в том, что вы постепенно расширяете ваше осознание, пока также не осознаете, что вы не отдельное существо, но часть целого.

Вы начинаете с локальным чувством «я», и почти неизбежно, что вы будете использовать свои творческие способности способами, не учитывающими целое. Вы не начнёте намеренно причинять боль другим, но вы можете очень легко это сделать, не зная об этом. Если бы вы были созданы в постоянном мире, всё, что бы вы ни делали, стало бы вечным. Поэтому вы сотворены в непостоянном мире, где вы можете легко

разрушить созданное вами. Идея в том, что, начав с локализованным состоянием сознания, вы неизбежно создадите вещи, которые позже захотите изменить.

Можно сказать, что для добровольного и свободного присоединения к постоянному миру нам нужно использовать нашу свободную волю всеми возможными способами, включающими наши действия как отдельных существ, которые могут делать, что хотят, независимо от последствий для целого. Только когда мы получим достаточно этого опыта, мы можем стать частью постоянного мира, в котором мы никогда не выберем вредить целому или другим существам. Другого пути обыгрывания свободной воли просто не существует.

Когда вы впервые приходите в воплощение в непостоянный мир, то начинаете создавать что-то, исходя из своего текущего сознания. Испытывая результаты этого на всех четырёх уровнях, вы расширяете своё понимание. Это позволяет вам создавать что-то лучшее, что-то более, то есть исходящее из более высокого уровня сознания. Таким образом вы постепенно расширяете ваше осознание через прямой опыт. Когда вы завершаете это процесс и достигаете высшего уровня самосознания, у вас есть опыт прямого переживания всех уровней творческого процесса, а значит, вы имеете глубокое понимание сложности сознания устойчивого мира. Объяснение того, почему это важно, я оставлю на потом, так как это слишком далеко выходит за рамки ЗИН (Запрограммированной Иллюзии Нормальности).

Хотя мы все и начинаем с локализованным чувством «я», мы приступаем к нашему творческому процессу не в вакууме. Существа, сотворившие нас, создали для нас мир, и он устойчив.

Сначала они создали галактики, солнечные системы и необитаемые планеты, которые вы видите на физическом уровне (а это, естественно, потребовало от них сначала сформировать соответствующие структуры в трёх высших октавах). Затем они породили наши Я ЕСМЬ Присутствия и дали им выбор послать расширения себя в новый мир. Наши Присутствия могли также выбрать, на какой из четырёх уровней какой планеты они отправят свои расширения.

Новые планеты, на которые мы сошли, отдалённо напоминали идею потерянного рая, отражённую в столь многих культурах и религиях Земли. Они были созданы с меньшей плотностью материи, чем на Земле. Значение этого состояло в том, что хоть мы и имели физические тела, нам не нужно было работать физически, чтобы поддерживать их. На планете с меньшей плотностью материи даже недавно созданное существо может произвести всё необходимое для поддержания своего физического тела, используя силу ума. Нам не нужно работать в поте лица, чтобы поддерживать свои тела. Наши тела – инструмент для исследования планеты, а не тираны, поглощающие всю нашу энергию и внимание для их поддержания. Все планеты начинали так, включая Землю. Позже я расскажу историю, как Земля пришла к большей плотности материи и невероятно эгоцентричным проявлениям, которые мы видим сегодня.

Эти исходные планеты ни в коем случае не были законченным творением. Существа, создающие планету, делают это специально, чтобы дать тем из нас, кто позже воплотится здесь, возможность упражняться в наших творческих способностях. Так как материя не столь плотная, мы можем легко менять изначальные условия, и у нас есть два варианта. Первый – мы строим на фундаменте, установленном создателями планеты.

Мы, так сказать, приумножаем таланты, данные нам, и порождаем восходящую спираль. Другой вариант – мы рушим этот фундамент, что мы коллективно и сделали на Земле.

Жители растущей планеты сделают её ещё прекрасней, чем то, что было им дано. Они могут делать это по мере того, как их личные творческие способности объединяются. Это происходит, когда существа не стремятся контролировать друг друга. Это не означает, что они совершенны, ведь они всё ещё относительно неопытны. Однако если большинство существ на планете готовы учиться, они могут создать восходящую спираль, которая возвышает базовую вибрацию материи, из которой состоит планета. Обитатели могут создать невероятную красоту, которую люди, живущие на Земле многие воплощения, не в состоянии представить.

4

Планета, на которую я впервые сошёл, была недавно созданной. Я был в первой волне существ, принявших воплощение на ней. По сравнению с Землёй, она была потрясающе красива. Красоту моей первой планеты просто невозможно описать грубым языком, используемым сегодня на Земле. Если вы видели фильм «Аватар», то имеете некоторое представление о том, какой может быть более красивая планета, но моя первая планета была гораздо выше того, что создатели «Аватара» могли вообразить с их НСВ (Нарушенной Способностью Воображения).

Тогда я воплотился в долине, лежащей между высокими горами. Они не были похожи на земные горы, потому что не были созданы физическим геологическим процессом. Это было творение умов существ-создателей планеты. Эти существа сформировали светокопию в своих умах и использовали

творческие способности своего ума, чтобы понижать эту светокопию через сферу идентичности, ментальную и эмоциональную сферы, пока планета не появилась в физическом спектре вибраций (вибраций, которые были намного выше, чем у Земли сейчас).

Горы вокруг моего первого обиталища были невероятной красоты, с мягко скругленными формами, но выше, чем любые на Земле. Материя, из которой они состояли, была частично прозрачной, и с расстояния горы казались скорее воздушными, чем твёрдыми. Ранним утром, прямо перед рассветом, вы могли видеть лучи солнца моей планеты, светящие сквозь вершины гор. Даже ночью они излучали мягкий свет изнутри самого камня, так что моя планета никогда не была в полной темноте. Среди ночи вы всегда могли передвигаться без искусственного света.

Я бы хотел назвать такой тип планеты «естественной» планетой, потому что наблюдаемое вами на Земле неестественно вовсе. Так, на естественной планете материя не полностью твёрдая. Она всегда немного прозрачна и излучает свет. Это напоминает вам, что вы не живёте в отдельном мире; он – часть большего континуума энергетических вибраций. Вы можете ощутить, что даже самая плотная форма материи создана из вибрирующей энергии.

Освоившись на естественной планете, вы осознаёте, что материя не существует сама по себе. Материю порождает поток энергии, проходящий через эмоциональную, ментальную и октаву идентичности, но прежде этого он исходит из постоянного царства. Вы знаете, что этот поток энергии реален, потому что можете наблюдать это прямо в своём уме, зная обо всех четырёх уровнях и о том, как энергия течёт через них.

Кроме того, и живые существа на моей первой планете были неопиcуемо прекрасны. На «новорожденной» планете нет животных, но обычно есть некоторые формы растительной жизни. Обитатели могут создать животных и новые виды растений. На моей первой планете растения имели удивительные формы, потому что не были ограничены очень жёсткими (так называемыми) законами природы, которые вы видите на Земле. С меньшей гравитацией растения могли вырастать больше, и особенно цветы – они были невероятно огромными, с полупрозрачными лепестками, и когда солнце просвечивало сквозь них, получались невообразимые узоры.

Тело, которое я носил на этой планете, смутно походило на человеческие тела, но было больше и гораздо красивее. Я мог физически наблюдать, что моё тело живёт не само по себе и не благодаря физической октаве. Многие люди на Земле осознают, что вокруг наших физических тел есть аура или энергетическое поле, что на самом деле является тремя высшими телами (идентичности, ментальным, эмоциональным). Некоторые люди способны видеть ауру, включая меня, и наука скоро подтвердит это с помощью специальных цифровых камер. На моей первой планете я мог не только видеть ауру вокруг моего физического тела, но и энергетические центры в ней, которые на Земле называют чакрами. В центре моей груди, в чакре сердца, я мог видеть нефизическое «пламя» с тремя языками, соответственно каждому из трёх высших тел: синий – телу идентичности, жёлтый – ментальному телу и розовый – эмоциональному. Я мог чувствовать поток энергии, текущий через мои четыре нижних тела, и поэтому мог осознавать, что всё, созданное мной, сотворено с помощью энергий из высшего царства, пониженных в вибрации через мои нижние тела до физического проявления. Я также знал, что этот поток энергии

поддерживает жизнь моего физического тела (что имеет место даже на Земле).

На Земле мы так привыкли делать что-то ограниченными силами физического тела или техники. Единственная параллель, которая есть у нас здесь – это использование компьютерной программы для создания формы, которая может быть почти всем, что вы можете представить. Поэтому единственное ограничение – это ваше воображение. На моей первой планете я мог создать всё, что представлял себе, но не как компьютерное изображение. Я создавал это как образ в моём теле идентичности, делал его более конкретным в ментальном теле, придавал ему импульс в эмоциональном теле и затем понижал до физического спектра как завершённую форму.

Конечно, таким же способом мы всё ещё творим на Земле. Но так как большинство людей не осознают свои три высших тела, у них нет либо осознания, либо мастерства, чтобы знать, как и что они создают. Другой фактор – с нынешней плотностью материи нужно больше времени, чтобы принести форму в физическое проявление, а значит, мы не осознаём, что все мы коллективно создали текущие физические условия на Земле. Мы пожинаем то, что было посеяно в далёком прошлом.

Вначале, конечно, у меня не очень хорошо получалось создавать что-то, но я получал достаточно помощи. Я жил в небольшой общине со многими другими новыми существами, и мы получали постоянное руководство некоторых существ из Высшего Царства. Они не принимали тела столь же плотные, как наши, однако мы могли воспринимать их чувствами физического тела.

У нас был тот тип общины, о котором мечтали многие люди на Земле и который так редко реализовывался. Мы никогда не спорили, и поистине, вы никогда не слышали грубого слова, как поётся в старой песне (имеется в виду американская песня «Home on the Range» – «Домик в степи»). Для начала мы занялись различными проектами строительства под руководством наших гидов. Создав сооружения для жилья, мы построили здания для общественных мероприятий.

Это был поразительно прекрасный опыт – быть частью столь гармоничного общества и видеть, как все мы растём в сознании и творческих способностях, создавая новые сооружения вместе. Никто из нас ещё не мог создать, например, дом в одиночку. Но объединяя силу наших умов, мы действительно могли творить такие вещи.

У наших физических тел не было возраста – частично из-за низкой плотности материи, но больше из-за отсутствия в наших умах дуалистических убеждений – поэтому энергия не опускалась ниже определённой вибрации. Каждая планета имеет «базовый уровень» вибрации. Любая энергия, вибрирующая выше него, не разрушит структуры на планете. Поэтому, если вы не используете свой ум, чтобы опустить энергию ниже этого уровня, тело никогда не состарится. Конечно, вы можете изменять его со временем и сделать каким захотите, но фактически вы поддерживаете одно и то же физическое тело до тех пор, пока желаете быть на этой планете. Так, реинкарнация не была необходимостью. Она стала таковой, когда большинство обитателей планеты вошли в дуалистическое состояние ума и уплотнили материю, производя много энергии ниже базового уровня.

Продолжая жить на такой планете, как моя первая планета, вы постепенно росли в творческих способностях. Это значит главным образом две вещи. Первая – вы развивали способность представлять структуры и формы. Другая – вы развивали силу приносить структуры в физическую октаву. Даже на естественной планете возрастающая плотность четырёх уровней материи требует определённой созидательной силы или импульса для принесения формы в физическую – и самую нижнюю – октаву. Вначале я был полностью сосредоточен на себе и расширении моих творческих способностей. Потом, трудясь с другими, я постепенно пришёл к развитию умения работать с ними в гармонии. Прошло много времени, и я понял, что есть и более высокий уровень – а именно, единство с другим существом. Как часть этого процесса, я нашёл мою первую партнёршу, и мы жили вместе в большем единстве друг с другом, чем между нами и другими членами общины. Однако это сильно отличалось от тех отношений, которые вы видите здесь, на Земле.

Хотя наши тела имели то, что вы зовёте мужской и женской полярностью, у нас не было физических половых органов. Главная причина этого в том, что не было нужды в физическом деторождении. Вы можете сказать, что это звучит скучно, ведь мы не могли заниматься сексом. И я понимаю, что многим людям секс даёт краткий миг контакта со сферой за пределами их обычного состояния сознания. Как бы то ни было, на моей первой планете мы практиковали несексуальное единение всеми четырьмя телами, что было более приятно и радостно, чем секс на Земле. Я не пытаюсь критиковать секс. В сравнении со многими другими видами земной деятельности, он может быть вполне трансцендентным, но по сравнению с занятиями на моей первой планете, он совершенно блекнет. Разница просто

неописуема, ибо то, что я вспомнил, нельзя соотнести ни с чем на этой планете.

Мы с моей первой партнёршей жили вместе в полной гармонии много лет, поддерживая рост друг друга. Со временем мы пришли к взаимному согласию, что не испытываем больше максимальный рост. Мы расстались в хороших отношениях. Она отправилась на поиски другого партнёра, а я решил переехать в один из городов, уже созданных на моей первой планете. Я перебрался в культурную столицу планеты и занялся там общественной деятельностью, связанной главным образом с театром и сценическим искусством.

Театральные представления, которые мы проводили, имели цель помочь людям расти, становясь более осознанными относительно трёх нефизических тел и использования творческих способностей. Мы также старались помочь людям избегать конфликтов, учась справляться с эмоциями, возникающими из-за того, что люди живут вместе. В наших спектаклях не было злодеев (столь распространённых на Земле). Причиной было отсутствие злодеев на планете. Коллективное сознание было выше того уровня, на котором возможно намеренно вредить другим, думая, что этим нельзя навредить себе. Можно сказать, что не было никого настолько неосознанного, что он мог причинять вред другим и верить, что это не повлияет на него самого.

У нас были довольно сложные спецэффекты, даже более развитые, чем то, что вы видите в фильмах, созданных с помощью компьютерных технологий. Только наши спецэффекты получались не техническим путём, но силой умов актёров и других сотрудников. Невероятно удовлетворяющий

опыт – быть частью команды людей, посвятивших всё своё внимание созданию этих великолепных представлений. Это была радость превыше всего, что может предложить эта планета. Также на этом этапе я нашёл партнёршу, разделившую со мной путешествие на очень долгое время.

После долгой работы с театром и другими формами культуры, я в конце концов пришёл в правительство. Я начал со скромной должности в местном правительстве. После долгого пути я поднялся до уровня члена планетарного совета. Когда вы рассматриваете, как правительство, даже в демократических странах, работает на Земле, вы с трудом можете вообразить, каково работать в правительстве на планете, где нет эгоизма. Это было настоящим счастьем, мы видели себя лишь посредниками, никогда не считая, что обладаем личной властью, или что мы более важны, чем другие люди. Мы всегда служили, облегчая отношения между широкими слоями населения и членами совета нашей планеты, т. е. теми из них, кто был в Высшем Царстве. Это главная духовная деятельность на естественной планете, и ею можно заняться, прослужив некоторое время в правительстве. Я тоже занимался этим, и мне приносило большое удовлетворение взаимодействие с духовными существами, направляющими мою первую планету.

Я жил на моей первой планете очень долго, всё время поддерживая физическое тело в полностью здоровом, молодом состоянии. Концепций болезни или старости просто не существовало в наших умах. Сложно сказать точно в земных годах, сколько я пробыл на моей первой планете, потому что время сильно отличалось от здешнего. Как вы знаете, на луне время течёт по-другому: один день там длится 14 земных; и так, нам известно, что время зависит от гравитации. Между тем сила гравитации зависит от плотности материи планеты, а это

определяется коллективным сознанием обитателей. Если бы я провёл некоторую аналогию, то сказал бы, что жил около миллиона земных лет в одном и том же теле на моей первой планете.

После этого периода времени я возвысил своё сознание до такого уровня, что мало чему мог научиться на этой планете. В процессе я стал всё лучше осознавать моих наставников из Высшего Царства (кого мы называем «Вознесёнными Владыками»), и развил более близкие отношения с ними. С их помощью мне было позволено изучать другие планеты, которые соответствовали моему уровню сознания, и в конце концов я выбрал одну, довольно отличную от моей первой планеты.

Я прошёл через процесс растворения моих четырёх нижних тел, созданных мной для воплощения на моей первой планете. И сотворил новые четыре нижних тела, приспособленные для второй планеты. Это был удивительный процесс, потому что теперь я был более осознанным, чем в первый раз.

На моей второй планете я жил даже дольше, чем на первой. И снова это была планета без конфликтов, насилия или дисгармонии. Со временем, я перебрался на мою третью и четвертую планеты, прежде чем был готов подумать над воплощением на планете, подобной Земле (вначале таких планет даже не существовало). Дальше я расскажу о процессе, что привёл меня к этому этапу.

5

Будучи новорождённым существом, вы проходите через очень долгую стадию, во время которой сосредоточены на себе и своём личном росте. Однако это совершенно не похоже на

эгоизм или нарциссизм, которые вы видите на Земле. На естественной планете вы знаете о существовании царства за пределами материального мира и осознаёте свою связь с ним. Хотя вы видите себя как индивидуальное существо, вы никогда не сможете поверить, что вы отделены или изолированы. Вы всегда знаете, что являетесь частью чего-то большего, чем вы сами, включая не-материальное царство и других существ вашей местной общины. Вы не пытаетесь держаться за определённое чувство «я», но постоянно стараетесь расширить круг своей осознанности.

Вначале ваше самоощущение, ваше самоосознание полностью локально. В качестве грубой иллюстрации мы можем сказать, что ваше самоосознание – это точка. Это как если бы вы стояли в темноте с маленьким светильником наверху, освещающим ваше тело и пространство непосредственно вокруг него. Вы просто не можете видеть что-либо за пределами этого ограниченного круга. По мере обретения опыта на вашей первой планете, вы постепенно расширяете круг своей осознанности, а это значит, что ваше «я» растёт к осознанию всё большего и большего. Сначала это ваше местное сообщество, потом один или более партнёров. Со временем это повлечёт принятие на себя роли некоторого рода лидера в вашей местной общине, затем более широкого круга людей и в итоге, возможно, планетарного совета, который есть на всех естественных планетах (на Земле люди слишком разделены, чтобы создать по-настоящему планетарный совет).

И всё же, хотя вы, несомненно, расширяете ваше самоосознание, всё ещё естественно делать это с целью развития себя как индивидуальности. У вас есть ясная цель, в том смысле, что вы знаете: цель жизни – расширять своё самоосознание к высшему уровню. По мере того, как вы

становитесь более осознанными, вы понимаете, что можно расширять ваше самоосознание до момента, когда вы «выпускаетесь» с вашей первой планеты и можете двигаться дальше. Это значит, что теперь вы выучили всё, что можно выучить, и в высокой степени овладели энергиями планеты. Затем вы можете двинуться на другую планету для получения иных опытов и также расширять своё мастерство. Это может продолжаться долгое время, прежде чем вы осознаете следующий уровень.

У нового, непостоянного мира есть очень много времени для роста и эволюции, и есть миллиарды планет в материальной вселенной и многие другие места для роста в трёх высших октавах. Поэтому фактически вы можете продолжать этот процесс саморазвития очень долгое время. Это означает, что вы можете достичь удивительного мастерства в использовании энергий непостоянной сферы, стать очень сильными в формулировании видения и приведении его в физическое проявление.

Делая это, вы усложняете ваши четыре тела, но в особенности развиваете способность облекать энергию в физические формы. Следовательно, вы можете стать очень сильными в созидании по сравнению с теми, кто не продвинулся так далеко. Это не то же самое, что сильные люди в текущем представлении на Земле, где АВК превратили концепцию силы из творческой в контролирующую.

Некоторые существа со временем станут более сильными, чем другие. Это, конечно, следствие того факта, что у всех существ есть абсолютно свободная воля. Я сказал, что никто из нас не ограничен изначально, и вовсе не задумано так, чтобы

некоторые из индивидуальных существ были предрасположены становиться более сильными. Всё это дело свободной воли существа: что оно будет делать с ней и с энергией, которую оно получает? Вопрос в том, куда вы направите своё внимание. Закон очень прост. Что посеешь, то и пожнёшь. Я знаю, что это выражение стало несколько угрожающим благодаря основанным на страхе религиям, созданным АВК на Земле (и да, все религии на этой планете – Орудия Контроля (ОК). Они хотят, чтобы мы поверили, что это значит следующее: если вы делаете что-то плохое, то будете наказаны. В реальности, это просто означает, что все энергии, которые вы проецируете, возвратятся к вам приумноженными. Вы можете посадить одно зерно пшеницы и получить двадцать. Будучи новым существом, вы получаете определённый поток энергии от вашего Я ЕСМЬ Присутствия. По мере того, как вы используете его для расширения своего чувства «я», приумножаете данные вам таланты, поток будет расширен. У вас будет больше творческой энергии, ваша способность созидать разовьётся. Это расширение может происходить очень долгое время, но есть ограничение.

В идеальном процессе роста индивидуальности существуют стадии. На первой стадии существо сосредоточено на развитии своих четырёх нижних тел. Затем оно фокусируется на работе с другими членами местного общества. Потом оно может иметь одного или нескольких партнёров. Далее следует переход к служению обществу в более широком смысле – например, через искусство, строительство, изобретения и так далее. Потом существо становится частью некоторой формы правления и, наконец, оно может уйти в духовную деятельность на естественной планете (которая очень отлична от многих религий на Земле).

Нить, проходящая через всё это – развитие чувства «я» существа, расширение круга осознания. И всё же куда это ведёт? Что ж, я говорил о шести предыдущих сферах, или царствах, ставших постоянными, тогда как наш мир таковым не является. Как сфера становится постоянной? Это происходит, когда большинство его обитателей вырастает выше уровня сосредоточенности на себе, разрешая загадку: мы индивидуальные существа, но всё же части единого неделимого целого. У нас есть индивидуальные умы, и тем не менее они – часть одного разума. Если это звучит бессмысленно для вас, ничего удивительного. Вы всё ещё на Земле из-за того, что не разрешили пока эту загадку. Это не критика, ведь АВК сделали очень сложным решение этой загадки на Земле.

Моя точка зрения такова: вполне возможно расширять своё «я» и усложнять проводник души без истинного понимания цели всего этого. Это потребует очень тонкого объяснения, потому что АВК даже не начали понимать это и из-за ОК (Орудий Контроля), созданных ими на Земле, будут отрицать всё моё последующее объяснение.

Базовая иллюзия всех АВК в том, что они могут достичь такого уровня утончённости и совершенства, что их внешние проводники (их четыре тела) достигнут постоянства, неизменности. Они также верят, что это в итоге даст им контроль над целой вселенной, какой они видят её своим ПОВ (Патологически Ограниченным Восприятием).

Основная реальность в том, что самоосознающему существу предназначено пройти через три фазы. Первая: вы сфокусированы на выстраивании своего «я», которое вы создаёте в этом мире. Вторая: вы начинаете осознавать, что ничто в этом мире не постоянно, а, следовательно, не имеет

важности само по себе. Этот мир – только средство для развития живущих в нём существ. Он может стать постоянным, но это не значит, что того же достигнут все структуры, созданные в нём. Мир получает постоянство, возвышаясь к такому высокому уровню вибрации, которого никакая из структур в мире не может выдержать. Всё будет создано заново. Это относится к самым сложным городам на самых развитых планетах, это касается и самих планет, солнечных систем и галактик.

И самое важное – это относится к внешним «я», созданным самоосознающими существами в нашем мире. Да, сначала мы долго трудимся, чтобы создать сложное внешнее «я», и затем мы – в идеале – начинаем понимать, что это «я» было временным проводником. Оно помогало нашему росту в самоосознании, но оно не предназначено и не способно к вознесению с нами к уровню постоянства. Вы сможете достичь истинного бессмертия, будучи вознесённым в Высшее Царство, но вы не сможете этого сделать, взяв с собой внешнее «я». Только существо, спустившееся из Высшего Царства, может вернуться туда. Настоящий рост в самоосознании происходит в вашем Я ЕСМЬ Присутствии.

Здесь проходит важнейшая разделительная линия: существо либо понимает это, либо нет. Если понимает, то оно начинает постепенно разбирать своё внешне «я» и возвышать своё самовосприятие за его пределы. Оно также начнёт сосредоточиваться на помощи другим расти в сознании, вместо порождения устойчивых конструкций в этом мире. Если существо не понимает этого, то оно будет думать, что ему нужно продолжать расширять своё внешнее «я» до достижения им состояния окончательного совершенства (в соответствии с его

собственным восприятием, которое кажется ему универсальным, а не субъективным). Оно думает, что это дарует ему вход в бессмертие. Существо может также думать, что возможно создать столь сложные структуры в этом мире, что они могут достичь постоянства.

Пока вы (как чистая осознанность) получаете опыт непостоянного мира через свои четыре нижних тела, ваше Я ЕСМЬ Присутствие испытывает это совершенно иначе. Ваш опыт окрашен содержимым ваших четырёх нижних тел, на которое может сильно влиять окружающая вас среда (вот почему ваш опыт всегда субъективен, и никогда – универсален). Например, на планете плотной материи (как Земля) многие люди имеют проводник души, испытывающий огромное количество страдания и чувства бессилия. Однако пока это происходит, их Я ЕСМЬ Присутствие получает совершенно конструктивный опыт, изучая вневременные жизненные уроки. Именно эти уроки формируют часть вашей бессмертной идентичности (а не опыты, которые вы получаете через проводник души).

Чтобы окончательно вознестись и стать бессмертным существом, вы не можете взять с собой ничего из опыта в непостоянном мире. Вам нужно систематически разбирать свой проводник души. Это включает то, что вы смотрите на все свои выборы, которые сделали в ограниченном самоосознании, и заменяете их самоосознанием существа, единого со Всем. Это предусматривает и повышение вибрации всех энергий, квалифицированных ниже базовой энергии планет, на которых вы жили. Вам нужно возвысить все основанные на страхе энергии к уровню любви. Сделав это, вы позволяете тому «я», которое сошло, вознестись обратно и воссоединиться с Я ЕСМЬ Присутствием, из которого оно вышло. Вы становитесь единым с вашим Я ЕСМЬ Присутствием или отказываетесь от иллюзии,

что были отделены от Присутствия. Вы снова становитесь Присутствием. Я знаю, это сложно объяснить земными словами, но опыт прост. Вам нужно расстаться со всем, чем, как вы думали, вы были в этом мире.

6

Наш непостоянный мир существует очень долгое время. За это время подавляющее большинство существ пришло к пониманию сути этого процесса роста. Есть миллиарды планет, возвышающихся в вибрации, потому что их обитатели идут путём демонтажа своих внешних «я» и подготовки к вознесению в бессмертие. Впрочем, ни на одной из этих планет ваше нынешнее физическое тело просто не сможет существовать. Если каким-то образом переместить ваше тело туда, его клетки и молекулы будут в долю секунды просто разорваны на части высокими вибрациями.

Без сомнения, сдвиг от сосредоточенности на возвышении внешнего «я» и начало разбора этого «я» – очень тонкий вызов. Большинство существ проходят промежуточную стадию. Они вошли в фазу бескорыстного служения некоей высшей цели или своему обществу, но не полностью осознали, что внешнее «я», через которое они это делают, должно умереть. Вот почему так много людей на Земле открыты к религии, обещающей некую форму спасения без сознательного демонтажа внешнего «я». АВК создают эту иллюзию, обещая, что внешний спаситель возьмёт вас в Высшее Царство вместо того, чтобы вы сами сделали это, фундаментально меня своё чувство «я». АВК не хотят менять своё самовосприятие. Они не хотят отказываться от отделённого «я», которое они создавали столь долго. Они хотят думать, что однажды это «я» войдёт в Высшее Царство и станет бессмертным.

Но вернёмся к моей истории. На моей четвёртой планете я достиг точки начала самоотверженного служения чему-то большему, но я даже не начал понимать необходимость позволить своему внешнему «я» умереть. Я думал, что моя роль – сделать это внешнее «я» совершенным, то есть, что оно должно стать полностью самоотверженным. На самом деле убеждение, что ваше «я» может стать самоотверженным или объективным, – это иллюзия; но я не понимал этого. Мои наставники пытались объяснить мне это, но я не мог этого постичь и мало внимания обращал на их советы.

Это было связано с тем фактом, что я был очень ревностным учеником, готовым прилагать усилия для развития своих творческих способностей. Я наработал большой моментум в представлении форм и приведением их в физическую реальность. Я долгое время занимал ведущую позицию и стал верить, что был действительно могущественным творческим существом с большой мудростью и пониманием того, как работает мир. И я не был неправ; у меня была сила и знание работы материального мира, но я не постиг нематериальную реальность. Моё внимание было сосредоточенно горизонтально, а не вертикально. В результате я подошёл к точке, когда стал менее восприимчив к советам. Оглядываясь назад, я понимаю, что мои наставники знали, что со мной происходит. Они видели это раньше, некоторые из них даже проходили через такую же фазу. Однако они знали также, что для каждого ученика есть предел того, чему можно научиться через слова. Может настать момент, когда ученик думает, что знает так много, что не может ничему научиться у учителя. Он может учиться, только осуществляя определённую причину действия и затем фактически осознавая, что это не работает, так как основано на ошибочном видении. Только затем ученик снова будет открыт учителю.

Проходя эту стадию, я начал рассматривать один их самых сложных вопросов, с которыми сталкиваются существа, развивающие своё самоосознание до моего уровня. На планетах, где я тогда воплощался, не было существ, которые бы злоупотребляли своей свободной волей, нарочно вредя другим. Все (и я в том числе) оставались на уровне невинности, где вы всегда квалифицируете энергии с любовью и никогда – со страхом. Но наступает момент, когда существо должно иметь дело с фактом: свободная воля полностью свободна. Нет высшего авторитета, ограничивающего вашу свободную волю. Вы можете делать буквально всё, что можете вообразить, потому что вам позволено получать любой опыт, какой захотите. Рост происходит только тогда, когда вы представляете его, затем делаете физическим обстоятельством и испытываете его через физическое и другие тела. После получения этого опыта некоторое время, возможно долгое, вы в конце концов приходите к моменту, что вы имели достаточно и хотите большего, хотите более высокого опыта. Возможно, что вместо постоянного поиска расширения своего самоощущения, вы решите поддерживать определённое чувство «я» какое-то время. То же самое вы можете решить в отношении определённого физического обстоятельства. Это значит, что вместо течения вместе с восходящим движением всей сферы, вам нужно будет специально идти против этого потока, созданного всеми другими триллионами и триллионами существ в нашем мире.

Течь с потоком в реке легко, но, чтобы плыть против него, нужно больше усилий, и это быстро становится борьбой. Вам действительно позволено использовать свою свободную волю, чтобы идти против восходящего потока, созданного свободной

волей всех других существ. Однако вы не можете ожидать, что они все должны остановиться в росте вместе с вами. А значит, если вы делаете выбор пойти против творческого потока, ваша жизнь становится борьбой. Это подобно реке, в которой вы стараетесь оставаться на одном месте вместо того, чтобы позволить потоку нести вас.

Так как это требует усилий, возможно, вы придёте к точке, в которой вы не удовлетворяетесь поддержанием своего состояния. Вы также хотите сохранять физическое условие, что вовлекает других существ. Вы не только пытаетесь оставаться на месте, сопротивляясь потоку, но фактически стараетесь остановить сам поток.

И снова, Закон Свободной Воли – базовый закон непостоянной сферы, и он позволяет вам иметь даже такой опыт. Но как вы можете получить его? Очевидно, вы не можете остановить восходящее движение целой сферы, но вам разрешено испытать остановку творческого потока в местной окружающей среде. Если большинство людей на планете решит остановить поток и сохранять определённый опыт, тогда этой планете позволено отстать от движения остальной сферы.

Однако здесь есть особенность. Учёные на Земле открыли то, что зовётся вторым законом термодинамики. Он официально гласит, что в закрытой системе хаос (энтропия) будет усиливаться, пока все структуры не разрушатся и система не придёт к своему самому низкому энергетическому состоянию. Это хорошее открытие, но, к несчастью, материалистическая наука, как обычно, устроила путаницу с его интерпретацией. Действительное значение таково: любая закрытая система неизбежно самоликвидируется, потому что сопротивление,

порождаемое ею, будет возрастать, пока все силы внутри системы не окажутся неспособны его преодолеть – и система разрушится.

В реальности закрытых систем не существует. Всё в нашем мире произошло из одного источника, одного разума, и всё взаимосвязано в сознании. Итак, всё влияет на всё, одно тянет другое. Однако из-за свободной воли группе существ в невознесённой сфере позволено временно поместить себя за пределы восходящего движения, созданного всеми другими самоосознающими существами в нашем мире. Чтобы сделать это, им нужно взять тот творческий моментум, который у них есть, и использовать его для создания силы, работающей против потока жизни, Реки Жизни. Это уже не со-творение, но обратный процесс, разрушение.

Это неизбежно потребует усилий. Когда вы пытаетесь поддерживать своё «я» или определённое физическое условие, вы фактически сообщаете, что хотите испытать, на что похожа борьба вместо сотворения. Борьба подразумевает, что вы – отдельное существо, и что-то вне вас сопротивляется или противостоит тому, что вы хотите сделать. Чтобы вы испытали борьбу, должно быть нечто, с чем вы боретесь. На естественной планете нет ничего противостоящего вам, и вы не можете поддерживать иллюзию, что отделены. Материя на естественной планете легко принимает любую форму, спроецированную на неё вашим умом. Материя не сопротивляется вашим со-творческим усилиям, но содействует им.

В сущности, это завуалированным образом объяснено в истории Эдемского сада. Сначала Адам и Ева не должны были прилагать физических усилий, чтобы выжить. Когда они покинули сад, им

нужно было работать «в поте лица своего». Религиозные люди, как и материалисты, создали путаницу с толкованием этого (как и со всем прочим) и думают, что это нужно понимать буквально и говорить о двух первых людях. В реальности это символизирует падение в сознании от любви к страху, через которое прошли все люди на Земле. Конечно, эта история не показывает ясно, и неверно изображает Бога в саду как некоего тирана. Причина этого в сильном влиянии АВК на книгу Бытия, как я объясню позже. На самом деле, всё есть результат свободных выборов, совершаемых нами, и нет никаких высших существ, когда-либо принуждавших нас. Есть нематериальные, основанные на страхе силы, которые пытаются это делать, но я вернусь к этому позже.

Только когда планета опускается ниже уровня любви, и доминирующей вибрацией становится страх, может быть создано чувство борьбы. Закон всё ещё работает, то есть любая энергия, которую вы проецируете, должна вернуться к вам приумноженной. Поэтому, когда обитатели планеты начинают борьбу, они действительно посылают определённое количество основанной на страхе энергии, которая возвратится к ним приумноженной. Это возвращение оказывает эффект уплотнения материи на их планете. Более плотная материя оказывает большее сопротивление творческим усилиям жителей планеты, и именно это они хотят испытать.

Фактически, на начальной стадии это может дать обитателям планеты некоторое чувство власти над другими людьми, природой или даже силами вселенной. Это происходит потому, что у них ещё есть творческий моментум, наработанный ими до вступления на путь страха и разделения. Пока он не израсходован, у них будет ощущение власти и контроля над своей судьбой. Однако неизбежно наступит момент, когда весь

моментум, основанный на любви, будет переработан в основанные на страхе энергии и использован, чтобы сопротивляться потоку жизни.

Тогда обитатели планеты потенциально могут развернуться и начать восхождение обратно к их исходной точке. Но во многих случаях они не хотят думать об этом, потому что теперь стали убеждены, что они правы в том, что они делают. Или забыли, что их собственный выбор начал этот процесс. Частично это вызвано тем фактом, что когда материя на планете уплотняется, физические тела не могут больше поддерживаться бесконечно. Плотнее материя – короче срок жизни тела, а это значит, что на всех таких неестественных планетах нужна реинкарнация. Однако из-за плотности материи люди чаще всего забывают, что они воплощались раньше, и становятся уверенными, что родились в плотных и ограничивающих обстоятельствах, которые они сами помогли создать в прошлом.

Теперь они легко начинают верить, что не создавали свою ограниченную ситуацию в прошлом собственным выбором, используя свой творческий моментум. Вместо этого они часто верят, что они – жертвы некой внешней силы. Они чувствуют, что это несправедливо, и часто борются против неё, используя всю мощь, которая у них ещё осталась, и делая ситуацию даже более интенсивной. Это может продолжаться долго и привести к огромному количеству страдания, учитывая, что обитатели всегда раскалываются на несколько противостоящих групп. В некоторых случаях это приводило к такому сопротивлению (такому количеству основанной на страхе энергии), созданному жителями планеты, что она не могла больше выносить напряжение. Это вызывало катастрофические события (которые сегодня ошибочно называются стихийными бедствиями), разрушившими целые цивилизации. Случалось даже, что

планета была разорвана на куски энергиями, созданными войнами её обитателей. Когда я начал рассматривать эти идеи, было довольно много планет, где происходило подобное (больше, чем сегодня). Я не осознавал этого на моих первых четырёх планетах, ведь они были в творческом потоке. Однако я пришёл к точке, где смог выучить немного больше, живя на моей четвёртой планете. Я стал осознавать, что существа могут использовать свою свободную волю, чтобы идти против творческого потока. Я также узнал, что это происходило на ряде планет, и множество существ застряли там. Это становится возможным из-за механики: если существа идут против творческого потока, то, скорее всего, они застрянут в меньшем чувстве «я», так как верят, что не могут возвыситься над ним. Это осознание стало переломным в моей жизни и направило меня на путь, о котором я впоследствии сожалел много раз.

На естественной планете вы тоже носите физическое тело, но так как вибрации планеты гораздо выше (материя гораздо менее плотная), тело не столь ограничено, как земные тела. Тело на естественной планете не стареет и не болеет, но более важное последствие в данном контексте – его чувства могут воспринять гораздо больше, чем чувства тел на Земле. На моих первых четырёх планетах у меня были тела, которые могли прямо ощущать, что материя на моих планетах не существует сама по себе, но порождена энергиями из Высшего Царства. Поэтому мне никогда не приходило в голову, что я был отделённым существом, живущим в отделённом мире. Вы просто не могли заставить меня поверить в то, что сегодня является самой распространённой иллюзией на Земле (которая поддерживается каждым ОК (Орудием Контроля), созданным АВК).

Например, на Земле есть люди, обладающие ясновидением или экстрасенсорным восприятием, которые могут видеть ауру вокруг тела человека. Даже наука начала осознавать, что такие энергетические поля действительно существуют. Однако многие люди всё ещё верят, что это тело производит ауру, тогда как реальность в том, что физическое тело – продукт ауры. Аура – это просто три высших тела, а физическое тело создаётся и поддерживается энергиями, текущими через эти тела.

Когда я впервые спустился на Землю, у меня была способность видеть ауры. С понижением моего сознания я потерял её, но теперь обрёл вновь. Одно из последствий этого – никто не может солгать мне. В ауре человека я могу видеть его намерения, и я узнаю, если он лжёт. Когда вы подумаете о том, что подавляющее большинство людей лжёт каждый день или хочет скрыть свои намерения, мысли и чувства от других, вы увидите, почему они не готовы принять ответственность за себя. Вы можете скрыть то, что происходит в вашем уме, только потому, что материя на планете такая плотная, но вам придётся заплатить за это – более плотная материя делает жизнь борьбой, старит ваше тело и создаёт болезни. Привилегия лжи влечёт за собой смерть.

Но я ушёл в детали. Что я хотел объяснить здесь, так это то, что плотная материя на Земле блокирует ваш прямой чувственный опыт, сообщающий о существовании энергий выше материального спектра. Именно это делает планету плотной материи неким тупиком, ловушкой-22, из которой очень сложно освободиться, если вы поддались иллюзии, что вы отделённое существо, живущее в отделённом мире.

Мы – существа, основывающиеся на опыте. Наша первая цель как созданий, ещё не достигших бессмертия, – расширить наше

чувство «я». Мы делаем это, взаимодействуя с окружающей средой, которая даёт нам опыт, основанный на чувствах наших физических тел, но на самом деле пропущенный через три высших тела. Это полный опыт, который может сдвинуть наше чувство «я», наше чувство идентичности, вверх или вниз. На естественной планете взаимодействие со средой ведёт вас к сдвигу вверх. На неестественной планете это очень сложно сделать. Гораздо вероятнее, что люди получают полный опыт окружающей среды, который заставит их сдвинуть своё самоощущение вниз. Они постепенно станут чувствовать себя бессильными и незначительными. Именно эту тенденцию используют АВК, чтобы контролировать нас. Все их ОК (Орудия Контроля) созданы для того, чтобы заставить вас чувствовать всё большее бессилие и помешать когда-либо выбраться из ямы, которую вы вырыли для себя.

Просто взгляните на Землю. Ваши физические чувства не могут прямо указать, что существуют энергии за пределами материального спектра частот. Поэтому у вас нет ориентиров за пределами материальной вселенной (вот почему материализм обладает притягательностью для столь многих людей). Конечно, вы можете верить в существование небесного мира, описанного религией. Или быть уверенными, что подобный мир – чистой воды суеверие, как описывает религия материализма. Но это лишь вера, а не прямой опыт.

Так как у вас нет непосредственного переживания, нет ценностных критериев, вы стали верить одной из самых тонких иллюзий, распространяемых АВК, а именно, что ваш ум не имеет прямой власти над материей. Вы убеждены в этом, так как ощущаете, что на вашем нынешнем уровне сознания вы не

можете изменить свои жизненные обстоятельства или даже сдвинуть камень силой своего ума.

На самом деле это полная ложь. Несомненно, вы можете сказать, что у вас нет силы повлиять на материю с помощью ума, и вы правы. Однако правы лишь потому, что стали самоисполняющимся пророчеством. Это верно, что ваш ум не может изменить материю – на вашем нынешнем уровне сознания. Однако ложно то, что ваш нынешний уровень осознанности – единственный доступный вам. Это гораздо более низкий уровень, чем возможно. Вы опустили в это низкое состояние через свои собственные выборы. Вами манипулировали, вас обманывали АВК, но всё же вы совершали выборы. Любой сделанный вами выбор может быть отменён более осознанным выбором. АВК не могут помешать вам это сделать, и именно вашего знания об этом и принятия этого они по-настоящему не хотят.

Вот базовый Закон Свободной Воли. Вы можете создать любое чувство «я», какое захотите, кроме такого, из которого не сможете выйти. Совершая выборы, вы можете поместить себя в очень глубокую яму, но никогда не сможете сделать её настолько глубокой, чтобы невозможно было выбраться из неё, делая более осознанные выборы. Кстати, все АВК и их ОК будут яростно отрицать то, что я только что сказал. Их базовая ложь на Земле в том, что вы действительно можете сделать некоторые выборы, которые нельзя отменить новыми. Именно так вы можете разоблачить любую теорию или систему мышления и знать, что она создана АВК с сознательным намерением контролировать вас.

Итак, вернёмся к моей истории. Когда я начал изучать планеты, павшие ниже уровня страха, я осознал, что раз они пересекли

этот порог, то люди, воплощающиеся на этих планетах, не могут прямо ощущать, что есть что-то за пределами материи. Поэтому для них становится практически невозможно вновь достичь осознания себя как пришедших из Высшего Царства. Планета становится закрытой системой с неизбежно нарастающим внутренним сопротивлением, которое может её разрушить.

Я испытывал глубокое и искреннее сострадание к существам, застрявшим на таких планетах, и у меня появилось глубокое желание помочь им. Так как я не полностью понимал, как работает свободная воля, я думал, что что-то пошло не так, и кто-то (я) должен исправить это. Я развил чувство, что мне следует сделать что-то для их спасения, и вскоре осознал: был единственный путь это сделать. Мне нужно было воплотиться на такой планете и показать её обитателям, что есть более высокий путь, более высокое чувство «я». Я осознавал, что недостаточно дать этим людям теорию, такую как религия. Им нужен был прямой опыт того, что человек в таком же теле, как у них, может возвысить своё сознание выше их уровня. Только тогда они смогут принять, что это возможно и для них.

В ходе этого процесса я, конечно, разговаривал с моими наставниками. Сейчас я вижу: то, что они пытались объяснить мне, я не был способен понять и на самом деле не был готов рассмотреть. Я могу видеть, как они в итоге смирились с тем фактом, что мне нужно было просто позволить иметь опыт схождения на неестественную планету, чтобы действовать как спаситель. Сегодня я ясно понимаю, что развил в себе комплекс спасителя, но тогда бы вы не смогли объяснить этого мне. И это только доказывает, что нам нужен прямой опыт, чтобы выучить наши уроки и совершить сдвиг в самовосприятии. Итак, мне было разрешено воплотиться на неестественной планете, и я

выбрал Землю. Сейчас я опишу своё первое, ключевое воплощение на этой планете.

Конец бесплатного фрагмента

Книгу целиком вы можете купить только на сайте:

<https://km-book.com/products/my-lives>